

В ИСИ провели благотворительную акцию, приуроченную ко Дню защитника Отечества



Организатором акции выступил заместитель директора ВШТБ по воспитательной работе Анатолий Зайцев. В рамках мероприятия студенты и преподаватели собрали гуманитарную помощь, в которую вошли 1000 пар стелек, телевизор, шесть коробок сладостей, носки, средства гигиены, 50 футболок, календари, а также детские рисунки и поздравительные письма с добрыми пожеланиями.

Посылки доставили в Левашово, где военнослужащие тепло встретили участников акции, провели для студентов экскурсию по территории части и показали плановые полеты.

«Такие акции – это не только возможность поддержать наших военнослужащих, но и важный опыт для студентов. Мы видим, насколько значима наша помощь, и получаем ценные впечатления от общения с настоящими профессионалами своего дела»

— отметил Анатолий Зайцев.

Высшая школа техносферной безопасности продолжает поддерживать традиции патриотического воспитания, помогая военным и вовлекая студентов в общественно значимую деятельность.



